
Razvijanje svijesti
o pristupačnom 
turizmu kroz 
osposobljavanje svih 
dionika u razvoju 
pristupačnog 
turizma!

Trajanje: 1.10.2023. - 30.6.2024. 

Turizam za mene! je projekt stvaranja preduvjeta za razvoj održivog 
turizma s naglaskom na prilagođeni turizam za osobe s invaliditetom. 

U projekt su uključeni ključni dionici u turizmu koji mogu utjecati 
na razvoj. Razvijamo model uključivanja osoba s invaliditetom kao gosta 
i radnika u turizmu. Uključujemo nositelje turističkog razvoja i njihove 
radnike kako bi ih osposobili za rad s osobama s invaliditetom i ujedno 
osposobljavamo radnike/mentore čiji su radni kolege osobe s invaliditetom 
za pružanje podrške u radu.

Svim nositeljima turističkog razvoja koji žele nove vrijednosti u svom 
poslovanju i koji žele biti uključeni u nove trendove razvoja održivog 
i uključivog turizma omogućit ćemo dodjelu oznake “pristupačnog i 
uključivog domaćina”. Koristit će se nove tehnologije.

Osobe s invaliditetom bit će aktivni sudionici projekta jer će nam oni 
reći što još treba učiniti kako bi se izjednačile mogućnosti osoba s 
invaliditetom u turizmu, bilo kao gosta ili kao radnika u turizmu.



U projektu se koriste metode cjelovitog pristupa, za radnike u turizmu i 
upravljačke strukture, za različite dionike u turizmu, uz uključivanje osoba s 
invaliditetom. Uključit ćemo: 

 » privatne iznajmljivače u osposobljavanje te će oni unutar mreže svojih 
članova senzibilizirati što više iznajmljivača za pristupačni turizam

 » hotele kao primjer dobre prakse 
 » turističke zajednice i udruge turističkih vodiča

Napravit ćemo istraživanje potreba i izazova s kojima se susreću turistički 
djelatnici i drugi dionici iz perspektive razvoja pristupačnog i održivog turizma 
Rezultat komunikacijske kampanje potaknut će osobe s invaliditetom i turističke 
djelatnike na aktivni doprinos stvaranju uključivih destinacija te time doprijeti do 
šire javnosti. Pozivamo turističke djelatnike na osposobljavanje koje će odgovoriti 
na Vaša pitanja i sumnje!

Modul 1: Osposobljavanje turističkih djelatnika za razvoj pristupačnog 
turizma
Ako se pitate: Kako s odnositi prema gostu, osobi s invaliditetom? Što 
očekivati? Što moram, a što ne moram? 
Modul 2. Osposobljavanje djelatnika u turizmu i osoba s invaliditetom 
koje rade ili žele raditi u turizmu
Ako se pitate: Kako biti mentor osobi s invaliditetom stručnoj praksi ili 
na radnom mjestu? Kako naći posao u turizmu? Koji poslovi su za mene, 
osobu s invaliditetom? 

Kampanja za razvoj pristupačnog turizma: 
 » okrugli stol o prilagođenom turizmu (primjeri dobre prakse)
 » informativni sastanci
 » procjena pristupačnosti turističkih kapaciteta (upitnik samoprocjene i 

procjene)
 » izrada prilagođenog teksta za osobe s invaliditetom na minimalno 

dva jezika, koje će sudionici postaviti na svojim mrežnim stranicama i 
drugim komunikacijskim kanalima

 » izrada i dodjela te postava QR kodova “pristupačnog domaćina za 
osobe s invaliditetom”. 

Ako ste zainteresirani za uključiv turizam i imate potrebu za podrškom u 
postizanju promjena obratite nam se s povjerenjem. Sudjelovanje u projektu 
povećat će kvalitetu Vašeg poslovanja i obogatiti Vas kao osobe. 
Kontakt: dip@dip.hr

Ovaj projekt financira Ministarstvo turizma i sporta i drugi donatori.
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